
Jubileji zaslužnega g. dekani. 
Dne 18. julija t. 1. bo slavil znani, priljubljeni ter ob

čê  spoštovani g. dekan ter duhovni svetnik Marko Toma
žič v Kozjem redke ter pomenljive jubileje. 

Omenjenega dne bo minulo 40 let, kar je bil g. dekan 
posvečen v mašnika ter živita od njegovih tovarišev, ki 
sta bila posvečena iz III. bogoslovnega letnika le še č. g. 
kanonik ter dekan Čižek in župnik Ulčnik. 

S 401etnico mašništva bo slavil g. dekan tudi SOletni
co, odkar je nepretrgoma načelnik kozjanskega okrajnega 
zastopa. G. Tomažič je še menda po prevratu edini izvolje
ni načelnik, ker drugim okrajnim zastopom načeljujejo le 
gerenti. 

In njegov tretji jubilej bo 201etnica, ko je bil imeno
van za dekana obširne in težavne dekanije Kozje. 

Ob priliki zgoraj naštetih jubilejev pri vsem obilnem 
delu in delovanju v blagor naroda in cerkve z vsemi moč
mi vestno ter požrtvovalno delujoči g. slavljenec zasluži, 
da se ga spomni jubilant »Slovenski Gospodar«. 

G. Marko Tomažič se je rodil dne 8. junija 1861 v 
Ljutomeru. Gimnazijo je dovršil v Varaždinu, bogoslovje 
v Mariboru in je bil že kot kaplan znan po svoji gorečnosti 
v hiši božji, priljubljenosti in neustrašeni delavnosti na 
narodnem polju. V živem in najboljšem spominu še imajo 
danes takrat mladega kaplana Tomažiča v Trbovljah, kjer 
je svoj čas tako uspešno posredoval pri rudarski stavki in 
si osvojil srca delavstva. 

Mlad in krepek je prišel za župnika na Pilštajn, kjer 
se je lotil v družbi rajnega kozjanskega notarja dr. Barle
ta in takratnega okrožnega zdravnika dr. Jankoviča narod
no budnega in izobraževalnega dela v zapuščenem in nem
škutarskem kozjanskem okraju. 

S svojo neustrašeno besedo in z delom v družbi načel
nika pri okrajnem zastopu je probudil celi okraj toliko, 
da je volil slovensko pri vseh volitvah in bil glavna opora 
narodno krščanske stranke, s katero je prodiral v Sloven
ski Štajer takrat mladi dr. Anton Korošec. 

Ni bilo tedaj lahko potisniti Nemce in nemškutarje v 
manjšino pri raznih volitvah in posebno še pa pri okraj
nem zastopu. To je dosegel s svojo zgovornostjo in priljub
ljenostjo pri priprostem narodu g. župnik pilštajnski Mar
ko Tomažič. Iz Pilštajna je prišel za dekana v Kozje in 
ravno tukaj je v družbi rajnega notarja in dr. Jankoviča 
dosegel, da je ta prej skoz in skoz nemškutarski trg dobil 
v primeroma kratkih letih čisto slovensko lice. 



Med vojno, ko je primanjkovalo že tudi na kmetih 
vsega, je bil ves čas tolažnik žalostnih ter telesni dobrot
nik vsem, ki so ga prosili pomoči in podpore. 

Treba še pa pri spominih jubileja velezaslužnega de
kana omeniti posebej njegovo brezmejno prijaznost na
pram vsakemu in gostoljubnost. Iz Tomažičevega župnišča 
še ni odšel nikdo nepogoščen in to brez razlike na stan. 
Njegova gostoljubnost ter radodarnost slovita po celem o
krajnem glavarstvu in smelo trdim, da ga ni v celem okra
ju odraslega izobraženca in zavednega Slovenca, ki bi ne 
rekel: Tako postrežljiv in gostoljuben zna biti edinole sin 
Ljutomerskih goric g. dekan kozjanski Marko Tomažič. 

Pri vsem nepregledno obilnem in dolgoletnem delu 
za mili naš slovenski narod v cerkvi in izven nje je ostal 
naš Marko vedno skromen, ni se pehal za vidnimi odliko
vanji — najlepše odlikovanje, ki ga kiti. je zavest: narod 
me ljubi', spoštuje, ceni in mi je udan. Pri omenku trojne
ga jubileja g. dekana Tomažiča se spominja njega ter nje
govih zaslug 601etnik »Slovenski Gospodar« in mu kliče: 
Trojni slavljenec, veliko si storil med drugim tudi za šir
jenje slovensko krščanskega časopisja in pred vsem »Slo
venskega Gospodarja« in v zahvalo: Bog Te živi ter ohra
ni slovenskemu narodu in naši mladi narodni državi pri 
moči, v zadovolju in sreči do skrajnih mej človeškega živ
ljenja! 


